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ABSTRACT 
*** 

As the Management of Chemical Machinery Council, 
we are proudly present our organization on the 60th Ju-
bilee Anniversary of the Department of Chemical Machi-
nery.  

 
 

TÖRTÉNETI ÁTTEKINTÉS 
 

A Vegyipari Gépész Tanács (VGT) 1979-ben alakult, 
az akkori Gépészmérnöki Kar els , diákok által szerve-
zett öntevékeny csoportjaként. Éves rendszerességgel 
megrendezett Szakestélyeivel, valamint szakmai prog-
ramjai segítségével hamar jelent s szerepet töltött be a 
vegyipari gépész hallgatók, valamint a szakmában dolgo-
zók életében. 

 
 

M KÖDÉSÜNK 
 

Míg a Vegyipari Gépészeti Intézet Tanszék nagyobb 
üzemekbe (MOL Petrolkémia Zrt., Paksi Atomer m  
Zrt., BorsodChem Zrt stb.) irányuló szakmai kirándulá-
sokkal, ipari igényeknek megfelel  tan-
anyagfejlesztéssel, meghívott szakembe-
rek órai el adásaival teszi lehet vé a 
vegyiparral kapcsolatos ismeretek és ta-
pasztalatok elsajátítását, addig a Szakta-
nács segít a frissen szakosodott hallga-
tók, tanárok továbbá már végzett hallga-
tók közötti kapcsolatok kiépítésében, ez-
által egy szorosabb köt dés alakulhat ki 
a vegyipari gépészeti szakirány tagjai 
között, amely az Egyetem falain túl is el-
kíséri a nálunk végzetteket.  

Szakmai fejl désünk érdekében, számos iparban dol-
gozó mérnökkel és céggel tartunk fent szakmai kapcsola-
tot, valamint ápolunk barátságot. Ennek segítségével 
szakmai napok keretén belül megpróbáljuk hallgatótársa-
inkat a vállalatok minél jobb megismerésében támogatni 
és minél kedvez bb állásajánlatok, ösztöndíjak megszer-
zését el segíteni. Az említett célok elérése érdekében 

 
* A Vegyipari Gépész Tanács elnöke 

iparban dolgozó vendégel adók segítségével tesszük szí-
nesebbé a rendezvényeinket. 
 

RENDEZVÉNYEINK 
 

A téli vizsgaid szak végén, a végz s hallgatók bú-
csúztatására és a Szaktanács tisztségeinek átadására 
évente Vegyipari Tisztségátadó Szakestélyt tartunk, 
amelyen minden vegyipari gépészt, kari oktatót, továbbá 
más karokon tanuló hallgatókat is szívesen látunk. A 
Szaktanáccsal párhuzamosan 1998-tól m ködik a Prizma 
Klub is, melyen a tanszéki dolgozók és jelenlegi, vala-
mint a volt hallgatók vesznek részt, és amely során egy 
kötetlen beszélgetés keretein belül vitatják meg a Tanszé-
ket érint  témákat, továbbá mindenki megoszthatja ta-
pasztalatait, egyetemi és gyakorlati élményeivel kapcso-
latban. Az esemény egyik különlegessége, hogy a részt-
vev  személyeknél nem feltétel az egyetemi hagyomá-
nyok szerinti megkeresztelkedés. A mindenkori Szakta-
nács tagok, a Tanszéki kollektíva és a Valéta Bizottság 
együttm ködésének köszönhet en mind a mai napig fon-
tos eseménynek számítanak a Szaktanács által szervezett 
programok. Minden évben két alkalommal kerül megren-
dezésre a Vegyipari Gépész Szakmai Napok, melynek 

programjai szakmai el adásokat, csa-
patépít  rendezvényeket és hagyomá-
nyos Szakestélyt is magában foglal. 
Karunk hallgatóit büszkeség tölti el, 
amikor az évr l-évre megrendezett 
szakestélyeinken a legkülönböz bb te-
rületeken dolgozó mérnökökkel együtt 
ápolhatjuk az Alma Mater hagyomá-
nyait. Egyedül álló programjaink közé 
tartozik az évente több alkalommal is 
megrendezésre kerül  Film Klub, célja, 
hogy az esetlegesen nem megkeresztel-

kedett hallgatók is közelebb kerülhessenek a hozzánk egy 
igazán kellemes filmezés keretein belül, ezzel is népsze-
r sítve a Szaktanácsot. 

** A Vegyipari Gépész Tanács pénztárosa 

GÉP, LXXIII. évfolyam, 2022.80 5. SZÁM




